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(5%) usuario (10%) | funcionamiento (30%) sobrante (5%) la encuesta (10%) * Readme (50%)|  (suma*0.1)
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Apablaza, Guerra, Tampier 30 5 5 10 30 5 0 0 76,5 5 40 4,5 81
Cardenas 30 5 5 10 29 5 5 10 89,1 50 50 10 99,1
Castillo 30 5 5 8 29 5 0 10 82,8 50 50 10 92,8
Espinoza, Gomez 30 5 5 10 29 5 0 10 84,6 50 50 10 94,6
Gonzales, Fredes 30 5 5 10 30 5 0 10 85,5 50 50 10 95,5
Salazar Jesenia 20 5 5 10 0 0 0 3 38,7 10 20 3 41,7
Peralta 15 5 5 2 0 0 5 0 28,8 25 50 7,5 36,3
Mufioz 30 4 5 8 30 5 0 10 82,8 50 50 10 92,8
Oneto, Rojas, Sazo 30 5 5 8 30 5 0 10 83,7 50 50 10 93,7
Salazar Diego 3 3 3 5 12,6 5 50 5,5 18,1
yu 30 5 5 10 30 ) 5 ) 85,5 50 50 10 715




Comentarios

Apablaza, Guerra, Tampier

Tarea no logra ejecutarse en maquina virtual ni ginga for windows. Favor de contactar al ayudante.

Cardenas

Si hay cero votos, la aplicacién se cuelga (division por cero en archivo LUA)

Castillo

Letras se pierden en fondo semi transparente. No era necesario un archivo LUA para cada pregunta. Division por cero si no hay votos.

Espinoza, Gomez

Si hay cero votos, no se puede dibujar la barra (tiene tamafio x = 0). Codigo LUA poco optimizado.

Gonzales, Fredes

Cédigo Lua redundante. Se pudo usar envio de pardmetros para realizar en un cddigo lo que hacen cuatro. ‘

Salazar Jesenia

Logra interactividad con NCL, pero no consigue funcionamiento LUA. No consigue desplegar informacién enviada por TCP

Peralta

Precaria interacciéon NCL. No consigue funcionamiento LUA. No consigue desplegar informacidn enviada por TCP. ‘

Mufioz

Codigo LUA redundante. No hay indicaciones visuales para el usuario sobre cémo elegir las opciones (tuve que recurrir al readme para enterarme del modo de funcionamiento. Bastaba con un hint en pantalla).

Oneto, Rojas, Sazo

No entrega pista sobre el modo de funcionamiento (ayuda en pantalla, uso de colores). ‘

Salazar Diego

Tarea no logra ejecutarse en maquina virtual ni ginga for windows. Favor de contactar al ayudante. ‘ ‘

Yu

Penalizacidn por atraso (-24pt). Despliegue incorrecto de graficos de barra (posible diferencia en versidn de maquina virtual?




